Maharashtra Shikshan Samiti’s

FEEDBACK FORM

2023-24

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

Name of the Teacher:lb-r. e P (Bmude_ Designation: /‘\S\S 15 Pnro..c

Department:maLh&mpJﬁ ¢¢_Date ofJoining:O5/DS/20 2

Nature of Appnt.:- Re\gu/lar/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory \/b‘)/Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?

\,a)/Yes b) No c) Notsure D) Other
6 3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
L a) Always  b) Sometimes c)Notsure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
\,a')/Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
Always  b) sometimes c) Never d) Other/can’t say

6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?

2] 80 to 100% b) 8010 60% ) 40t0 60% d) below 40%

8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
Yes b) No
O 10) Do you use ICT Tools for teaching?

\ﬁ)/Frequently b) Rarely c) Never.

11)Your expectations regarding teaching-learning  tools and

—

facilities in the

college:

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

—

Date : \6‘\0 {’)/D 29

Signature: W 3




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2023-24
Name of the Teacher:_ A 4« M. Surwabe Designation: AﬁSfSM Pty

Department:leCLW_O/w\aé’(LOS Date of Joining:04/97- /2022

N
Nature of Appnt.:- Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory \).\%’I‘ﬁeory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
\—aj/Yes b) No ¢) Notsure D) Other
n 3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always  b)Sometimes c) Not sure an’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
Yes B) No c)Not sure

5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
3} Always  b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

a) _Yes b) No c)Note sure

7) How much syllabus is taught by you in every semester?

1 80 to 100% b) 80 to 60% c) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
L a)-Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
es b) No
O 10) Do you use ICT Tools for teaching?
\_a)—Frequently b) Rarely c) Never.

11)Your expectations regarding teaching-learning  tools and facilities in the college:

—

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

-—

Date: | D=10.2.0 13 Signature:




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2023-24
Name of the Teacher:_Dp~ V- P- Samo/u,r Designation: /745" IPM
Department: ; Date of Joining:/2 /¢ 7/202. 2
\/‘h’ 7.
Nature of Appnt.:- Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
Only Theory b) Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?

a) Yes

\eNo c) Notsure D) Other

0 3) Do vou provide any inputs in curriculum design to the university?

a) Always

\5T Sometimes c) Not sure D) Can’t say

4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?

\érYes

B) No c)Not sure

5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?

\’e')/Always

b) sometimes c) Never d) Other/can’t say

6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

& Yes

b) No c)Note sure

7) How much syllabus is taught by you in every semester?

4] 80 to 100%

b) 80to 60% c)40to 60% d) below 40%

8) Whether the syllabus meets the needs of empioyments generation?

\,aj/Yes

b) No c) Never d) Can’t say

9) Do you participate in curriculum development & delivery

O \/é)/Yes

b) No

10) Do you use ICT Tools for teaching?

\Aﬁrequently

expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

11) Your

b) Rarely c) Never.

Socio) gcience Ddepurtonert Should hE SepAVHC.
LE:Z Z‘Qn& s ﬂx]i £ fz‘_is épm

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

JhC cuvriculum shoyld be Aas/dmpc\/ ’/‘aaon +hL. f/'b}‘)'h/- o’#‘

VfEc.)

AZ)/A((H/‘ QlPVPInDonPQH— o“tQ ~H‘JP M) 'Ht" camcu)um

Date : 1_5—’ /D !2-026 Signatur%‘




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2023-24

-

Name of the Teacher: DY S Mo Wy/ﬂdw Designation: Adéﬁ }O/ZV‘Z}C
Department: EVZQA'(S h Date of Joining: 29/ /1 /200

L
Nature of Appnt.:- Regular/QH—B/

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory \,b-}‘l‘ﬁaory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
Yes b) No c) Notsure D) Other

O 3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always 1\ b}86metimes c) Not sure D) Can'’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
80 to 100% b) 80to 60% c) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
a) Yes b) No c) Never \,d‘)ﬁn‘t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
Yes b) No
0 10) Do you use ICT Tools for teaching?

\/a')/Frequently b) Rarely c) Never.

11)Your expectations regarding teaching-learning  tools znd facilities in the college:

M}} oA, wpzw%v? aA aﬁ&. VL&&L

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

— N —

Date : Signature:

(Dv-p M.




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM

2023-24
Name of the Teacher; NR.S.S /DEY NALKAR Designation:_ P ROFE SS0 R~
Department:  ECon OMECS  Date of Joining;31 /o] /2020»7-

Nature of Appnt.:- \"Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

\—3a) Only Theory b) Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
2) Yes b) No c) Not sure D) Other

0 3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
: a) Always \-b) Sometimes c)Notsure D)can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
v a) Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
\/a) Always  b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

\4) Yes b) No c)Note sure

7) How much syllabus is taught by you in every semester?

\ﬁ) 80 to 100% b) 80 to 60% c) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?

v 2) Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you Participate in curriculum development & delivery

\4) Yes b) No

®10)po you use ICT Tools for teaching?
a) Frequently \L—"b) Rarely c) Never.

11) Your  expectations regarding teaching-learning  tools and facilities in the college:

=2 A sepafade, agzamgement Showd pe. made, avadlap)e
fo2 107 clasgec. . v

=
12) Your suggestions on curriculum development & delivery:
—Z_The. CUBEICWUW  Showld be cleSianed feow +he Point of
\itw  of hoelistic evelopment of U 44w, amdl the cuggiculym
Should omphasize eployment ofientes] edyration Sy Stem

e 16-11 - 909 2 Signan;@L \%/

/




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2023-24
Name of the Teacher: Dy M‘N-KGIQUK& Designation: Profenen € Brinsifd |
Department: ZOOLOZ‘T Date of Joining: %/ ¢ /208

A
Nature of Appnt.:- Regular/GHB—

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory \/b) Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
va) Yes b) No c) Notsure D) Other

O 3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
: a) Always b)Sometimes c) Not sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
V§ Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
2 Always  b)sometimes c)Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

Y Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
\/a) 80 to 100% b) 80to 60% c)40to60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
A) Yes b) No c)Never  d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
va] Yes b) No
O10) Do you use ICT Tools for teaching?
a) Frequently v/ b) Rarely c) Never.

11) Your expectations regarding teaching-learning tools and faciligies in the college:
The fedblier cunilable o tha cotege Loy FeT 16 suflicent upto
B N 5
Soe  Mam it

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Tre Cussicwlone dsvelopod oy Ao 3-0% °f paront wdvessds ad
calage {Roebuns delivers b paobuliy foc StudRwh T ueeds SR
ol Arornia Mol X Uncanpordes] Ly o, AHOSWD

\’
Date : Signature: w




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2023-24
Name of the Teacher: )5 M- M. O\,\aw\dk@ Designation: Prol-
Department: ’P{‘T‘f’\@ Date of Joining: 29/° 5/26 1389

Nature of Appnt.:- Reélfa(r/EHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory \/bj{heory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
W b) No c) Notsure D) Other
O 3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always ) Sometimes c) Notsure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
A a) Yes B) No c)Not sure

5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always . b)sometimes c)Never “\d] Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

\a}Yes b) No c)Note sure

7) How much syllabus is taught by you in every semester?

"a]” 80 to 100% b) 80to 60% ) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?

a) Yes No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
Yes b) No
o 10) Do you use ICT Tools for teaching?
\_4a)” Frequently b) Rarely c) Never.

11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the
Lel M,S e o fe 1B € a4

college:

12) Your suggestions on curriculum development & delivery: S
Core £ ol SvsW\A PP emgﬂbjm@u\&' ok

Date:/é)ﬂﬁ)g;jﬁ C@W




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2023-24
Name of the Teacher: BR D B J@DH %\J

Department;: ZOO Lo &Y Date of Joining: 1/9 /20 \qg &

—
Nature of Appnt.:- Regular/CHB

Designation: PROFESLOR

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory \.b} Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
\a)Ves b) No c) Notsure D) Other
3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always P Sometimes c) Not sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
\})/?EE B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always \_P)sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

es b) No c)Note sure

7) How much syllabus is taught by you in every semester?

380 to 100% b) 80to 60% c) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?

Ms b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
Yes b) No

10) Do you use ICT Tools for teaching?

8+ Frequently b) Rarely c) Never.

11) Your expectations regarding teaching-learning  tools and facilities in  the college:

r

1GEE foeilites ave %iulP\ﬁg,ecg WM VA&
col\ege= I

12) Your suggestions gn curriculum development & delivery:

INox K 6< awn 2oS membey sF ZSRThIL
slonded and porticipede curricdumm cﬂcgfgm'?vx%

Date : Signature:

[l

»




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

7

" FEEDBACK FORM
= 2023-24

Name of the Teacher:_ DY . Harlgred D .V3ho.¢ el Designation:_ %%0. P)D f

Department: ™M\ ayzdh | Date of Joining:OJ /(76/200 6

Nature of Appnt.:- “Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory Lﬁeory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
La’)/Yes b) No c) Notsure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always Lb?fometimes c) Notsure D) Can’t say

4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
es B) No c)Not sure

5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always 'Vmometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
M b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
3 -80'to 100% b) 80 to 60% ) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
va) Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
a) Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
va) Frequently b) Rarely c) Never.
11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

TcT fddliHes ave Edolage) D She CoVlen 7

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

foyworling quaqiscbone do e RO{ Mmembhesz

T

04 R0¢ 1) a7 SWhijcods cEn
Date: Signature: L/m '

DY D B hosele




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM

2023-24
Name of the Teacher:_ Do . Ry 3 v A2 .0 .« 0. Designation: A.ssiS‘Jam.}:u_of

Department: g:*hg m‘lgg}gﬁ Date ofJoining@:[/g*‘(/ZOZﬁ, Cc.rB)

Nature of Appnt.:-  Regular/CHB—"

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) OnlyTheory  “BJThéory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?

ﬁLa—)/Ves b) No c) Not sure D) Other

~  3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?

a) Always \ b)}Sometimes c) Notsure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?

a) “g/ B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?

L,af)/hlways b) sometimes c) Never d) Other/can’t say

6) Whe::?propriate weightage is given to all components of the curriculum?

a) Yes b) No c)Note sure

7) How much syllabus is taught by you in every semester?

1a)80 to 100% b) 80t0o 60% c)40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?

a) Ye b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery

ﬂ a) Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
tal—Frequently b) Rarely c) Never.

11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:
BES S Uuqqeldh ona .
SSeorapake To b o e o ey The
ofcoglsa 2 Mmen o

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

=1
Date: | ﬁf-»](_’)-——'Q_E @%r%/




